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Назва дисципліни Цивільно-правові засоби захисту прав споживачів в Україні 

Адреса викладання 

дисципліни 

ОС Бакалавр 

Факультет та 

кафедра, за якою 

закріплена 

дисципліна 

Юридичний факультет 

 Кафедра цивільного права та процесу 

Галузь знань, 

шифр та назва 

спеціальності 

галузь знань 08 «Право»  

спеціальність 081 «Право» 

Викладачі курсу Яновицька Галина Богданівна,  

доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільного права та 

процесу 

 

Контактна 

інформація 

викладачів 

Електронна адреса: gyanovytska@gmail.com, електронна сторінка 

кафедри: http://law.lnu.edu.ua/department/kafedra-cyvilnogo-prava-ta-

procesy, юридичний факультет, кафедра цивільного права та процесу 

Місце знаходження: 79000, м. Львів, вул. січових Стрільців, 14, ауд. 306 

Консультації по 

курсу 

відбуваються 

 

Відповідно до графіку, який затверджується на засіданні кафедри 

цивільного права та процесу (вулиця Січових Стрільців,14, ауд.306)  

 

Сторінка курсу http://law.lnu.edu.ua/course/tsyvil-no-pravovi-zasoby-zakhystu-prav-

spozhyvachiv-v-ukraini 

Інформація про 

дисципліну 

Дисципліна розроблена таким чином, щоб надати учасникам необхідні 

знання, обов’язкові для того, щоб сформулювати цілісне уявлення про 

національні способи захисту прав споживачів. Тому у дисципліні 

представлено як огляд концепцій етапів розвитку консюмеризму, 

особливостей як цих правовідносин, так і процесів та інструментів, які 

потрібні для розуміння практичних аспектів за участі споживачів.  

Коротка анотація 

курсу 

Дисципліна «Цивільно-правові засоби захисту прав споживачів в 

Україні» є вибірковою дисципліною з спеціальності 081 «Право» для 

освітньої програми Бакалавр, яка викладається в 7семестрі в обсязі 4,5 

кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS). В 

межах навчальної дисципліни розглядаються питання щодо розвитку 

законодавства у даній сфері, засоби та способи захисту прав споживачів в 

договірних та недоговірних правовідносинах, особливості 

відповідальності за завдану майнову та моральну шкоду. 

Навчальна дисципліна «Цивільно-правовий захист прав споживачів в 

Україні» передбачає опрацювання нормативної бази в споживчій сфері, 

визначення правового статусу учасників цих відносин, аналізу споживчих 

договорів, форм та способів захисту, підстав цивільно-правової 

відповідальності виробника, продавця за шкоду завдану споживачу.  

 

Мета та цілі курсу Мета вивчення навчальної дисципліни «Цивільно-правові засоби захисту 

прав споживачів в Україні» полягає у засвоєні студентами правових 

норм, теоретичних знань, вмінь, опрацювань та популяризація 

законодавства, що спрямоване на захист прав та інтересів споживачів, а 

також демонстрація його практичного застосування. Основними 

завданнями вивчення навчальної дисципліни «Цивільно-правові засоби 

захисту прав споживачів в Україні» - сформувати у студентів цілісне 

уявлення про політичні, соціально-економічні, морально-психологічні 

передумови консюмеризму; вивчити основні етапи його розвитку, 

характерні особливості, завдання, напрями діяльності, з’ясувати місце 
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та роль споживчих відносин у системі ринкової економіки; визначити 

основні напрями діяльності державних структур і громадських 

об’єднань та принципи організації контролю суб’єктів господарювання 

у сфері захисту прав споживачів.  

 

Література для 

вивчення 

дисципліни 

Основна література: 

1 Яновицька Г.Б. Цивільно-правові засоби захисту прав споживачів в 

Україні: Монографія. Львів: Видавництво «Райстр -7», 2018. 400 с. 

2 Яновицька Г.Б. Особливості змісту договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація (оновлення) цивільного законодавства 

України: концепція, напрями, перспективи. Збірник статей і тез Х 

міжнародний цивілістичний форум. Київ. 2020. С. 179 – 182.  

3 Яновицька Г. Б. Окремі аспекти захисту прав споживачів у проєкті 

Закону України «Про захист прав споживачів». Юридичний науковий 

електронний журнал. Електронне видання. Запоріжжя. №8. 2021. С. 

117 -121. 

4 Yanovytska H., Yanovytska A. Legal Regulation of Perishable Foodstuffs 

Transportation. Journal of Advanced Research in Law and Economics, 

[S. l.], v. 10, n. 7, 2019. Р. 2162–2169. 

Додаткова література: 

1. Закон України «Про захист прав споживачів» від 12.05.1991. 

Відомості Верховної Ради України. 1991. № 30.  

2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. No 1556-

VII. 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text 

3. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 No 2145-VIII. 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text 

4. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої 

освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України 

від 01.06.2017 р. No 600 (у редакції наказу Міністерства освіти і 

науки України від 30.04.2020 р. No 584). 

URL: https://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-osvita/naukovo-metodichna-rada-

ministerstva-osviti-i-nauki-ukrayini/metodichni-rekomendaciyi-vo 

5. Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 № 644 

«Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 

Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти». URL: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-bakalavr-644-

20.07.2022.pdf  

6. Пожоджук Р. Місце споживчих відносин в системі цивільного 

права. Підприємництво, господарство і право. №4. 2021. http://pgp-

journal.kiev.ua/archive/2021/4/10.pdf 

7. Яновицька Г.Б. Несправедливі умови у споживчих договорах. 

Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. Науковий збірник 

Дніпропетровського національного університету імені О. Гончара. 

№4. 2019.  С.67-71. 

8. Яновицька Г.Б. Право споживачів на інформацію щодо харчових 

продуктів за законодавством України та ЄС. Науковий журнал 

"Приватне та публічне право".  №3. 2018. С. 17-21. 

9. Яновицька. Особливості змісту договорів у відносинах зі 
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споживачем. Рекодифікація (оновлення) цивільного законодавства 

України: концепція, напрями, перспективи. Збірник статей і тез Х 

міжнародний цивілістичний форум. Київ. 2020. С. 179 – 182. 

10. Яновицька Г. Б. Підстави та правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. Нове українське право. №.1. 

2022. С.76-81  

 

Тривалість курсу 135  год. 

 

Обсяг курсу Денна форма навчання: 48 годин аудиторних занять. З них 16 годин 

лекцій, 32 годин лабораторних робіт/практичних занять, 2 години залік. 

87 годин самостійної роботи 

Заочна форма навчання: 16 годин аудиторних занять. З них 8 годин 

лекцій, 8 годин практичних занять, 2 години залік. 19 годин самостійної 

роботи. 

Очікувані 

результати 

навчання 

Після завершення цього курсу студент буде :  

знати: 

- джерела регулювання відносин у сфері захисту прав споживачів; 

- основні права та обов'язки споживачів; 

- основні гарантії захисту прав споживачів; 

- способи захисту прав споживачів; 

- відповідальність за порушення законодавства про захист прав 

споживачів; 

вміти: 

- правильно застосовувати законодавство, що регулює споживчі 

відносини; 

- розв'язувати ситуаційні завдання та задачі; 

-   аналізувати правові проблеми та конфлікти, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції у юридичних документах (зверненнях 

громадян, аналітичних довідках, процесуальних документах). 

- правильно консультувати з правових питань, зокрема, щодо можливих 

способів захисту чи поновлення прав клієнтів, попередження ймовірних 

порушень їхніх прав та ін.,  з дотриманням вимог професійної етики, 

норм щодо нерозголошення персональних даних та захисту 

конфіденційної інформації; 

 - складати проекти актів правозастосування у різних сферах 

правового регулювання, зокрема проектів постанов, розпоряджень, 

рішень, наказів, ухвал, висновків та ін. 

 За результатами оволодіння знаннями та навиками з цієї 

навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти можуть набути таких 

програмних результатів навчання : 

  Визначати переконливість аргументів під час підготовки 

юридичних документів, вирішення правових ситуацій, оцінки та аналізу 

заздалегідь невідомих умов та обставин. Підбирати переконливі і вагомі 

контраргументи. 

  Формулювати, критично оцінювати та аргументувати власні 

обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. 

  Оцінювати недоліки і переваги аргументів та контраргументів, 

аналізуючи відому проблему. Прогнозувати можливі шляхи її розвитку та 

підшуковувати способи вирішення.  

 Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права в професійній юридичній діяльності.  

Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 



інформаційні технології і бази даних. Вміти знаходити за їхньою 

допомогою національні та зарубіжні нормативно-правові акти, зразки 

документів, іншу інформацію та матеріали. 

 

Ключові слова Споживач, виробник продукції, споживчий договір, якість та безпека 

продукції, гарантія якості, термін придатності, дефект, неналежна якість, 

недолік товару, істотний недолік товару, держпродспоживслужба.  

Формат курсу Очний /заочний 

 Проведення лекцій, лабораторних робіт та консультації для кращого  

розуміння тем. 

Теми ТЕМА 1.  Джерела (форми) регулювання відносин у сфері 

захисту  прав споживачів (2/0). 

ТЕМА 2. Права споживачів на належну якість та безпеку 

продукції, робіт (послуг) (2/2). 

ТЕМА 3. Права споживача у разі придбання товару неналежної 

якості, у разі порушення умов договору про виконання робіт 

(надання послуг) (0/2).  

ТЕМА 4. Право споживача на інформацію про продукцію, роботи 

(послуги) (2/0). 

ТЕМА 5. Цивільно-правовий захист прав споживачів за 

договорами про передачу майна у власність (2/2). 

ТЕМА 6. Цивільно-правовий захист прав споживачів за 

договорами про передачу майна у тимчасове користування (2/0). 

ТЕМА 7. Цивільно-правовий захист прав споживачів у разі 

порушення у сфері підрядних договорів (години на практичні 

заняття).  

ТЕМА 8. Цивільно-правовий захист прав споживача у разі 

ненадання належних послуг (2/2). 

ТЕМА 9. Права споживача у разі укладення договору поза 

торговельними або офісними приміщеннями чи на відстані (2/0). 

ТЕМА 10. Відповідальність за порушення законодавства про 

захист прав споживачів (2/0). 

 

Підсумковий 

контроль, форма 

залік в кінці семестру 

Пререквізити Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з  

Цивільного права України. 

Навчальні методи 

та техніки, які 

будуть 

використовуватися 

під час викладання 

курсу 

Презентація, лекції, колаборативне навчання (форми – групові проєкти, 

спільні розробки, тьюторство, навчальні спільноти і т. д.) проектно-

орієнтоване навчання, дискусія. 

Тьюторський супровід, націлений на реалізацію принципу 

індивідуалізації в освіті, сприяє найбільш повному розкриттю 

особистісного потенціалу студента за умови встановлення суб’єктних 

відносин, в яких кожна сторона бере на себе відповідальність за свій 

вибір. 

Необхідне 

обладнання 

Вивчення курсу може не потребувати використання програмного 

забезпечення, крім загально вживаних програм і операційних систем.  

Критерії 

оцінювання 

(окремо для 

кожного виду 

навчальної 

діяльності) 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за 

наступним співідношенням:  

• практичні/самостійні тощо: 50% семестрової оцінки; максимальна 

кількість балів 50. 

• модулі: 50% семестрової оцінки; максимальна кількість балів 50  

 • залік: 100% семестрової оцінки. Максимальна кількість балів 100 

Підсумкова максимальна кількість балів 100 . 



 

Письмові роботи: Очікується, що студенти виконають декілька видів 

письмових робіт (есе, вирішення кейсу). Академічна доброчесність: 

Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших студентів 

становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента є підставою для її незарахуванння викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману. Відвідання занять є 

важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідають 

усі лекції і практичні зайняття курсу. Студенти мають інформувати 

викладача про неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку 

студенти зобов’язані дотримуватися усіх строків визначених для 

виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом. 

Література. Уся література, яку студенти не зможуть знайти самостійно, 

буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі 

третім особам. Студенти заохочуються до використання також й іншої 

літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих. 

 

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на поточному 

тестуванні, самостійній роботі та бали підсумкового тестування. При 

цьому обов’язково враховуються присутність на заняттях та активність 

студента під час практичного заняття; недопустимість пропусків та 

запізнень на заняття; користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час заняття в цілях не пов’язаних з 

навчанням; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого 

завдання і т. ін. 

 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються.  

 

Питання до заліку. http://law.lnu.edu.ua/course/tsyvil-no-pravovi-zasoby-zakhystu-prav-

spozhyvachiv-v-ukraini 

Опитування Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по 

завершенню курсу. 
 

Тиж. 

/ 

дата 

/ 

год.- 

Тема, план, короткі тези Форма 

діяльності 

(заняття)* 

*лекція, 

самост., 

дискусія, 

групова 

робота)  

Література.*** Ресурси в інтернеті Завда

ння, 

год 

Те

рмі

н 

ви

ко

на

нн

я 

http://law.lnu.edu.ua/course/tsyvil-no-pravovi-zasoby-zakhystu-prav-spozhyvachiv-v-ukraini
http://law.lnu.edu.ua/course/tsyvil-no-pravovi-zasoby-zakhystu-prav-spozhyvachiv-v-ukraini


 ТЕМА 1.  Джерела 

(форми) регулювання 

відносин у сфері захисту  

прав споживачів. 
Основні історичні етапи 

становлення інституту 

захисту прав споживачів. 

Міжнародне 

законодавство у сфері 

захисту прав споживачів. 

Національне 

законодавство у сфері 

захисту прав споживачів: 

а) закони та підзаконні 

нормативно-правові акти; 

б) нормативно-правові 

акти органів виконавчої 

влади. Основні аспекти 

системи нормативно-

правових актів України на 

захист прав споживачів. 

 

Лекція 

/Практич

ні 

1.Пожоджук Р. В. Місце 

споживчих відносин в системі 

цивільного права. 

Підприємництво, господарство і 

право. №4. 2021. http://pgp-

journal.kiev.ua/archive/2021/4/10.pd

f 

2.Яновицька Г.Б. Міжнародно-

правові принципи захисту прав 

споживачів у цивільному праві 

України. Право та державне 

управління. Збірник наукових 

праць. №2. 2018. С.77-82 

3.Яновицька Г.Б. Особливості 

змісту договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 

4.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 
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 ТЕМА 2. Права 

споживачів на належну 

якість та безпеку 

продукції, робіт 

(послуг). 
 Суб’єкти, об’єкти 

стандартизації. 

Сертифікація. Види 

сертифікації та її мета. 

Правила застосування 

національного знака 

відповідності. Гарантійні 

строки та строки 

придатності продукції. 

Книга відгуків та 

пропозицій. Право 

споживача на безпечність 

нехарчової продукції. 

Використання харчових 

добавок у виробництві 

харчових продуктів. ГМО 

(генетично 

модифікований організм) 

- обов’язок етикетування 

виробника. Поняття ГМО. 

Вміст ГМО у продуктах 

Лекція/Пр

актичні 

1.Євтушевська О. В. Внутрішні 

чинники поведінки споживачів на 

ринку. Інвестиції: практика та 

досвід. 2017. № 3. С. 42-45. 

2.Яновицька Г.Б. Право 

споживачів на інформацію щодо 

харчових продуктів за 

законодавством України та ЄС. 

Науковий журнал "Приватне та 

публічне право".  №3. 2018. С. 17-

21. 

3.Яновицька Г.Б. Особливості 

змісту договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 
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харчування.  

 

 ТЕМА 3. Права 

споживача у разі 

придбання товару 

неналежної якості, у разі 

порушення умов 

договору про виконання 

робіт (надання послуг).  
Товар неналежної якості: 

товари, які мають 

недоліки; товари, які 

мають істотні недоліки; 

фальсифіковані товари. 

Позовна давність у разі 

придбання товару 

неналежної якості та у 

разі порушення умов 

договору про виконання 

робіт (надання послуг). 

 

 

Практичн

і 

1.Яновицька Г.Б. Фізична особа як 

споживач за договором особистої 

охорони. Науковий вісник УжНУ. 

Серія «Право». Т. 1. № 49. 2018. С. 

169-171. 

2.Яновицька Г.Б. Особливості 

змісту договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 

3.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 
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 ТЕМА 4. Право 

споживача на 

інформацію про 

продукцію, роботи 

(послуги). 
Право споживача на 

одержання необхідної, 

доступної, достовірної та 

своєчасної інформації. 

Вимоги до маркування 

харчових продуктів. 

Маркування промислових 

товарів. Штрихове 

кодування товарів: 

законодавство, мета, 

практичне значення. 

 

Лекція 

/Практич

ні 

1.Яновицька Г.Б. Правове 

регулювання гарантійних 

зобов’язань за законодавством ЄС 

та України. Науковий вісник 

публічного та приватного права. 

№2. 2018. С.92 -96.  

2.Яновицька. Особливості змісту 

договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 

3.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 
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 ТЕМА 5. Цивільно-

правовий захист прав 

споживачів за 

договорами про 

передачу майна у 

власність 
Правовий статус 

споживача у договорах: 

роздрібної купівлі-

продажу; з умовою про 

прийняття споживачем 

товару у встановлений 

строк; продажі товару за 

зразками; продажі товару 

з використанням 

автоматів; у договорах з 

умовою про доставку 
товару покупцеві. 

Лекція 

/Практич

ні 

1.Яновицька Г.Б. Особливості 

змісту договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 

2.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 
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 ТЕМА 6. Цивільно-

правовий захист прав 

споживачів за 

договорами про 

передачу майна у 

тимчасове 

користування. 
Правовий статус 

споживача у договорі 

прокату. Істотні умови 

договору та форма. 

Споживач як сторона 

договору позички. Права 

та обов’язки споживачів. 

Відповідальність сторін за 

Лекція/Пр

актичні 

1.Яновицька Г.Б. Споживач у 

правовідносинах прокату. 

Актуальні проблеми вітчизняної 

юриспруденції. Науковий збірник 

Дніпропетровського 

національного університету імені 

О.Гончара. №2. 2018. С.26-30. 

2.Яновицька. Особливості змісту 

договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 
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договорами про передачу 

майна у користування.  

 

С. 179 – 182. 

3.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 

 

 ТЕМА 7. Цивільно-

правовий захист прав 

споживачів у разі 

порушення у сфері 

підрядних договорів.  
Види підрядних договорів 

за участю споживача. 

Споживач як сторона 

договору підряду. Права 

та обов’язки споживача та 

підрядника. Особливості 

правового захисту 

споживача, у разі не 

виконання або 

неналежного виконання 

договору підряду.  

 

Практичн

і 
1. 1.Яновицька Г.Б. Споживчий 

характер підрядних договорів. 

Правові новели. Науковий 

юридичний журнал. №4. 2018. 

С.122-129. 

2. 2.Яновицька Г.Б.. Особливості 

змісту договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: 

концепція, напрями, 

перспективи. Збірник статей і 

тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 

2020. С. 179 – 182. 

3. 3.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 

2022. С.76-81 
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 ТЕМА 8. Цивільно-

правовий захист прав 

споживача у разі 

ненадання належних 

послуг. 
Споживач у сфері 

договорів про надання 

послуг. Поняття,  загальна 

характеристика та види 

договорів про надання 

послуг за участю 

споживача. Споживач як 

сторона договору про 

надання послуг. Форма, 

істотні умови, права та 

обов’язки сторін. 

Особливості 

відповідальності сторін, у 

разі невиконання або 

неналежного виконання 

договору про надання 

послуг. 

 

Лекція/Пр

актичні 

1.Яновицька Г.Б. Споживач-

замовник як сторона договору 

консалтингу. Науковий вісник 

Міжнародного гуманітарного 

університету. Серія 

Юриспруденція. Випуск 31. 2018. 

С.92-95. 

2.Яновицька. Особливості змісту 

договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 

3.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 
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 ТЕМА 9. Права 

споживача у разі 

укладення договору поза 

Лекція/Пр

актичні 

1.Яновицька Г.Б. Несправедливі 

умови у споживчих договорах. 

Актуальні проблеми вітчизняної 

2/2  



торговельними або 

офісними 

приміщеннями чи на 

відстані. 
Правила продажу товарів 

на замовлення та поза 

торговельними чи 

офісними приміщеннями. 

Права споживача у разі 

укладення договору поза 

торговельними чи 

офісними приміщеннями. 

Право споживача у разі 

укладення договору на 

відстані. 

 

 

юриспруденції. Науковий збірник 

Дніпропетровського 

національного університету імені 

О. Гончара. №4. 2019.  С.67-71. 

2. Яновицька. Особливості змісту 

договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 

3.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 

 

 ТЕМА 10. 

Відповідальність за 

порушення 

законодавства про 

захист прав споживачів. 
Особливості цивільно-

правової відповідальності 

за порушення 

законодавства про захист 

про захист прав 

споживачів. Інші види 

відповідальності: 

адміністративна, 

кримінальна 

відповідальність за 

порушення законодавства 

про захист прав 

споживачів. 

 

Лекція/Пр

актичні 

1.Яновицька Г.Б. Несправедливі 

умови у споживчих договорах. 

Актуальні проблеми вітчизняної 

юриспруденції. Науковий збірник 

Дніпропетровського 

національного університету імені 

О. Гончара. №4. 2019.  С.67-71. 

2.Яновицька Г. Б. Підстави та 

правові наслідки визнання 

споживчого договору недійсним. 

Нове українське право. №.1. 2022. 

С.76-81 

3.Яновицька. Особливості змісту 

договорів у відносинах зі 

споживачем. Рекодифікація 

(оновлення) цивільного 

законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи. Збірник 

статей і тез Х міжнародний 

цивілістичний форум. Київ. 2020. 

С. 179 – 182. 
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